Van deze 11 vragen er 10 beantwoorden (Max. 50 punten; minstens 1 keer x)

A. 5327
Uit de verzameling {1, 2, 3, 4, ..., n—1 ,n} kiest men
willekeurig 2 getallen. Dan is kans dat ze op elkaar volgen
1 2 2 4 1
1) = 2) = 3) — 4)— 5 —
)n )n )n—l )n—l )n—l
B. 3147

Een muntstuk is aan beide kanten rood geverfd.
Een ander muntstuk is aan de ene kant rood en aan de andere
kant blauw geverfd. [ De randen zijn wit geverfd ].
Zonder te kijken leg je de 2 munten boven elkaar op tafel.
Nu blijkt de bovenkant (van het stapeltje) rood te zijn.
Wat is de kans dat de kant die de tafel raakt blauw is ?
2 1 1 1 3
1) 3 2) > 3) 3 4) 2 5) 2

C. 6525

Men werpt twee dobbelstenen en telt het aantal ogen op elke dobbelsteen.

De kans dat 2 het minimum aantal ogen is van de twee dobbelstenen (bv.
bij twee en zes ogen) is gelijk aan
nl 21 31 41 52 g1
9 2 3 4 3 18
D. 3056
lemand kiest een willekeurig geheel getal dat minstens 100 is en
hoogstens 199 (dus een getal ’in de honderd’). Wat is de kans dat de
laatste 2 cijfers in stijgende volgorde staan ? (bv. 159, 112, 103, ..)
1) 10% 2) 20% 3) 45% 4) 50% 5) 55% 6) 21%

E. 5569
Uit het woord PARDOES kiest men willekeurig 5 letters.
Wat is de kans dat men met drie ervan het woord RAD kan maken ?

1 1 2) 2 3 3 4) 10 5 1
) L ) 2 ) 3 ) 10 ) L
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F. 3009
Men gooit drie onvervalste muntstukken op.
Wat is de kans om precies 2 keer kop te hebben ?
1 1 1 1 2 3 3 5
% 23 3y 4g 5 63 7g 8y 93
G. 3064
Als men de cijfers van 1 tot 6 in een willekeurige volgorde schrijft,
verkrijgt men een getal van 6 cijfers. De kans dat dit getal deelbaar is
1 1

door 6 is gelijk aan 1) 0 2) ) 3) 3 4) % 5)

o=

H. 3048
Een parkeerterrein bevat 12 parkeerplaatsen, naast elkaar gelegen. Acht
auto’s parkeren zich aldaar, waarbij hun plaats bij loting bepaald wordt.
Wat is de kans dat de 4 nog resterende plaatsen naast elkaar liggen ?

9 8 8 Vi cy! 8
1) p) 3) 4)£ 5)£ 6)
c8 v38 v v38 v38 ch
12 12 12 12 12 12
I. 3028

Men werpt twee onvervalste dobbelstenen.
Wat is de kans dat men geen enkele 6 gooit ?

11 25 5
1) %, 2) 35 3)A% 4) 2% 5) &
J. 3075

Men werpt twee onvervalste dobbelstenen. De kans dat de som van de
ogen op de twee dobbelstenen ten minste 4 is, bedraagt

17 " 2 3 e 8
DAY 2) 12 3) 3 4) 3 5 13 6 7y
K. 5267

Als drie koppels aselect gaan zitten op 6 naast elkaar liggende stoelen,
wat is dan de kans dat elke man naast zijn eigen vrouw zit ?

1) L 2) 1 3) 1 4) L 5) 1
12 15 20 36 120



Antwoordrooster :

Op basis van een vroeger gehouden toets met deze vragen kan ik concluderen :

. i Al sy
Zeer gemakkelijke vragen : Gen |
Moeilijke vragen : Een H B | s
De meest open gelaten vraag : H C| &35
D | 3056
Manier van quoteren die ik vroeger hanteerde bij een toets :
(laatste 25 minuten van een les, liefst voor een speeltijd of middagpauze) : E 5569
1) Eén leerling per bank F 3009
2) Elke leerling mag (nee MOET) één vraag open laten en dat kost niets. G| 108
Het maximum ligt dus niet bij 11 x 5 = 55 maar bij 10 x 5 = 50 punten wat na deling
door 5 wordt herleid worden op 10 H 3048
3) Er zijn drie manieren van antwoorden : | 2008
a. geenantwoord: 0 punten
b. één antwoord: +5indienjuist (J) —1 indien fout (F) J 3075
c. twee antwoorden in volgorde van voorkeur K| s

i. eerste voorkeur juist (en dus tweede voorkeur fout) : +4 punten (JF)
ii. tweede voorkeur juist (en dus eerste voorkeur fout) : +3 punten (FJ)
iii. beide antwoorden fout: -2 punten (FF)

Bij deze manier van quoteren heeft iemand die 5 juiste antwoorden geeft (één antwoord) en 6 vragen blank laat : 25 op 50 wat betekent 5 op 10.
lemand die 5 juiste antwoorden heeft en 4 foute (telkens met één antwoord te geven) heeft 5x5 +4x(-1) =21 op 50 wat betekent 4,2 op 10

Als alle vragen vijf alternatieven zouden hebben (hier bij 6 vragen van de 11), krijgt statistisch gezien iemand die voor 100% gokt op elk van de 10 vragen,
gemiddeld 0,2 op 10 ongeacht of hij één of twee antwoorden geeft. Dit is toch nog iets positief, misschien niet veel, maar vergeet ook niet dat één vraag
mocht genegeerd worden.

1 4 1 1 1
[ 0,2 komt zowel van 5.—+(-1).—=— alsvan 4.—+3.—+(-2).
5 5 5 5 5
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